
Îðãàíèçàöèÿ è ïðîâåäåíèå BTL-ìåðîïðèÿòèé (ïðîìîàêöèé)

Óñëóãè

Ðàçðàáîòêà ðåêëàìíîé àêöèè:
èäåÿ, ñöåíàðèé è ò. ä.

îò 2500 ð

Ñòîèìîñòü

Óñëóãè ïðîìîóòåðîâ:
â çàâèñèìîñòè îò çàêàçà

200 ð

Ñóïåðâàéçåð:
îáúåçä 3-4 òîðãîâûõ òî÷åê çà ÷àñ íà àâòîáóñå

380 ð

Êîîðäèíàòîð ïðîåêòà:
êîíòðîëü àêöèè

2000 ð

Ìåð÷åíäàéçåð:
îôîðìëåíèå

äîãîâîðíàÿ

Ôîòîîò÷åò:
â ýëåêòðîííîì âèäå

Ðàçðàáîòêà áðèôà:
ñëîãàíû, ðå÷åâêè

1000 ð

Ïðîìîïåðñîíàë:
êàñòèíã, èíñòðóêòàæ

1000 ð

Îáúåì ðàáîò

Òðåíèíã ïåðñîíàëà:
ïî æåëàíèþ

Îò÷åò:
ïî æåëàíèþ â ýëåêòðîííîì âèäå (òàáëèöà)

Àãåíòñêîå âîçíàãðàæäåíèå:
îò îáùåé ñòîèìîñòè çàêàçà

âåñü ïðîåêò

1 ÷àñ

1 ÷àñ

1 íåäåëÿ

ïî æåëàíèþ

âñÿ àêöèÿ

âåñü ïðîåêò

íà âñþ àêöèþ

åæåíåäåëüíî

1 îò÷åò

âåñü ïðîåêò

îò 1500 ð

áåñïëàòíî

500 ð

15%

îáúåçä 3-4 òîðãîâûõ òî÷åê çà ÷àñ íà ìàøèíå
370 ð

Ïðàéñ ëèñò.
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